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Second Day’s Hale,

On WEDNESDAY, the 20th day of JULY, 1504,
At Half-past Twelve o’Clock precisely.

0

SPANISH ARMADA RELICS will be Sold at 2.30.

o

Curios various.

LOT
305 Japanese root carving

306 Old Italian painting on marble, “ The Annunciation
307 Small standing mirier, finely chased, ormolu mounts
308 S Carved wood figure, “ Erin "
1,309 Revolver in oak case, by the American Standard Tool Co.
d 310 Plated hanging lamp, surrounded with ﬁttinga;fﬂr candles
4.311 Pair of Persian flower holders
“812 Three old French bayonets in seabbards
- 813 0ld Moorish vase |
314 DBronze inkstand in form of a Temple
7::315 Ten old silver knives and forks
72316 Two fine old silver spoons
11L817 0ld miniature and a box

o . 318 Silver-mounted beaker, George 111, and a guld-mﬂunte&
: ~ patch box

1319 Crystal cross and a silver box

320 Sheffield snuffers and tray
» 321 Three pairs of brass candlesticks
1'% 822 Old bronze inkstand, Empire
(323 Three china figures, various
'* /324 Two chased electro spocns in case
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Dresden china group

Box of sundry jewellery

Two odd brass candlesticks and a gold-mounted snuffbox
Dresden and ormolu snuffbox

Fine old flintlock pistol and a small pewter teapot

102 pearl counters in bag, wood spoon, silver buckle and
a miniature of a Lady

Gold cameo pin 1n case

Twenty-one Old English silver buttons
Early metal box

Heavily plated sugar basin and cream ewer

Finely-carved pearl plaque (faulty), mimature of a
Lady, agate knife and a ditto seal

Small silver cotton winder, ditto openwork cup, silver and
enamelled order and a medal

Fine silver chasing (Sir Walter Raleigh)
Two heavily plated mustard pots
Heavily-plated teapot

Cut-glass jug, ditto wine glass to match
Finely-painted miniature (no glass)
Antique silver snuffbox

Plated cruet frame, glass and plated castors
Plated eggz boiler and lamp

Six-hole cruet and 4 knife rests (faulty)
Two plated sauce boats

Ditto

Boer Martini-Henry rifle, by WESTLEY RIcHARDS, used
in South African War

‘Carved Harvey Island paddle (South Seas)

Walking stick made of the horn of the Rhinoceros
Two fine elephant teeth and 2 small tusks

Tray of fancy shells, many scarce varieties :
Handsome native made kaross or.skin rug ...
Ditto, different pattern Sl
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'31'358 ur rare bird of paradise skins ‘—-"/w

=359V Box containing large number DCEG_I"}}' letters

217 37— ive fine native spears f
| _~361
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355 ° Three pairs of black buck horns on shields

1y 356 Fine stag’s head well set up
12857  Very fine Malacca cane walking stick with baautz}uﬂy-

carved twor iy elephant’s head handle 5

Three curiously-shaped kmt?rs/ 4 | \_/

369 Box containing 47 small polished specimens of Derby-
shire spa : i

363 Three fine emu eggs

364 'Phree ostrich eggs bd/ -
365 v Set of beautifully carved y letters of the alphab

366 Spotted deer skin mounted as rug
367 Large glass shade of various birds of paradise

368 Set of two chawrs and round table, curiously made 'of
polished horns and covered with natural skin, quite
untque .

369 Couch to match

370 The emblem of Charles L., by W. THDMPBG‘\T in c&rved
wood frame

371 Small oak box, glass dish, pair of brass candlesticks, pmr.
: of small engravings and small wool-work pmture R

372 McKnight's- Western Border, Mogg's Paterson’s Rn&da-
1826, Handbook to Ludlr}w and pair of m&rhle m}ehska
and pipe

373 Various plecés of china

374 Four Chinese hanging pictures, brought from China by

an officer over a hundred years ago

{1§7875 Six old silver tea spoons

3876 The Poster's Guide from Liondon to Dublin, by way of
Portpatrick, dated 1773, and an old Mulready envelope

377 Very old New Zealand feather bﬁ:r, LUIIUIIEI}’ r:a;r?e&
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Collection of beautifully modelled wax figures, illustrating
occupations

Collection of wooden ditto with huts and figures
Piece of old needlework, dated 1814, in maple frame
Fine Satsuma bowl decorated with figures

Satsuma bowl on three feet, with cover

Pair of vases, 7 inches high

Small pair of ditto and 2 saucers

Japanese 1ron kettle

Ditto

Bison skull with horns

Exceedingly fine narwhal horn, nearly 8 feet long,
weight about 14 Ibs.

Blue and white china soup tureen and an old Chinese
cOmpass
Small o1l painting on panel

Very fine specimen egg of the ZEpyornis maximus,
about 12 inches diameter, the largest known

Beautiful red and white Spode bowl, blue and gilt' edge,
perfect

Four black and white sketches by CEcIL LiAwsoN

Small chalk drawing, figure subject

Etching in frame, by Ceoin Lawson, ‘ The Canal,
Newbury ’

01l painting, gilt frame, *“ A Group of Roses ™

Curious old marriage certificate on parchment, with seal

Set of 50 coloured prints—birds, animals, ete.

Curious antique carved wood tea caddy

Two silver-mounted walking sticks

One ditto with carved ivory head

Curious old brown ware punch bowl with eight handles

Curious old box with miniature in centre

Picture of Garrick between Comedy and Tragedy - -
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Two dozen and 9 whips
Ten lace bark whips
Bronze box with hand-painted ivory, after Meissonier
Bronze box with hand-painted ivory
Ditto
Ditto
The painted tvories are of superior workmanship.

Bronze frame with hand-painted ivory
Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Iridiscent pearl necklet in case

Ditto

Ditto

Paste brooch set in silver, superior Paris article
Ditto

Ditto

Large old brass tray, Benares work, being finely chased
with figures, etc., measuring 30 1inches across

Beautiful silk needlework picture in gilt frame
Maori head

Maori curio

Ditto

Very beautiful carved ivory casket, 13 inches d:ametar
lion ring handles, a wonderful specimen of Chmes&
work

Carved ivory card case (gentleman’s) from Canton

Chinese musical instrument with carved hmd plecc
(dragon’s head) from Yu Wang Pa]a-ce, Pekin

Mandarin’s official beads, formerly the property of 1”:’|Ime-
Yu of Pekin
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3“& 438 f.&fridi carbine with brass barrel m}d
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Carved jade stove, “rou-ee” or Mandarin’s official
“ Sceptre.” carried during Imperial audiences and on
other public occasions, once the property of Prince Yu
of Pekin

Chinese lady’s jade hairpin
Pair of bronze elephants
Splendid pair of Cloisonne vases
Complete Chinese armour
Powder horn

Jade dagger handle

ass 1nlaid stock
Indian hatchet with green painted wooden handle
Ziagzag sword

Small Afghan dagger with old ivory handle

Ancient Persian curved sword with gold inlaid handle
Marquerterie cupboard or buffet
Ditto

Inlaid buffet with slanting side

Ditto half-round rosewood buffet
Ditlo satinwood music buffet

Grandfather’s clock, supposed to be of the Cromwellian
period, in oak case, with square brass dial

Antique mahogany writing table, fitted 1 long and 6 small
drawers

Five old brass plagues

Pair of old oil paintings on copper, * Landscapes ™

Fine old needlework picture

Parcel of old engravings

Old French pastel portrait of Liady
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Collection of Gold Specimens and Muggets.
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From Menzies' Coolgardie District, Western Australia.

Specimen of Queensland Opal, Australia, collected from
1892 to 1896 in the Coolgardie Goldfields, Western
Australia, No. 9 being pure alluvial gold, weight 14 dwt.

found in Bayley Street, Coolgardie, 1894, No. 8 comes
from Bayley’s Mine

Specimens and Nuggets from Klondyke, found on
Bonanza and Eldorado Creeks, and on Gold Hill, Grand
Forks, 1899-1900, No. 15 from Gold Hill, weight 8 dwt.,
No. 12 5 dwt., No. 16 2 dwt.

Forty-five cents worth of Klondyke Gold Dust, in

circulation in place of currency, going 16 dollars to the
ounce

Two Australian Specimens

Stone hammerhead, found while digging a trench

Animal skin karosse

Brown bearskin, mounted as rug

Large tiger skin with head mounted as rug
Animal skin carriage rug, mounted on blue cloth

Brick used by Pope Pius VI. in 1775, for the opening
and closing the Holy Door in the year of J ubilee ; from
the collection of Sir Thos. Gage, Hengrave Hall, Suffolk

Coloured engraving by Bartornozzi, ¢ Clytie,” published
by John Bo wydell, Novemher, 1772 (framed)

_Two imifation jade two-handled rice pots, green and
whlt-e

bmuﬁaful model of a sh@}} with masts, guns, etc., i{t
wory (vr bone) L ks

-,

R il

Pair of Indian metal camels, ~-~l:naa.u;t-lfullj;,r inlaid with
gold and silver
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King Theebaw's hat box, made of Burmese Eﬂcgtmr-wérk

in the shape of a bird. This hat box was purchased at
the Palace at Mandalay, when the King's belongings
were sold

Fourteen pieces of Moradabad metal ware, hammered
brass

H.M. Jubilee, 1887, also key to same

Stone Hres, etc.

Axe of black serpentine, well polished, almond shape,
from the Caribbeans of Porto Rico, axe of stratified
granite {(gneiss granitoide), axe of dark green calcarean,
double edge, finely polished, ditto axe with a single edge
and & small axe of polished sienita

Small granite axe from the Indians of Chacao, small
calcarean axe, well polished, punch uxe of gneiss grani-
toide, extracted from excavations in Caracas and a
small axe of polished nephrite

Short axe of polished granite, small axe of very thin
slate, excavations of Caracas, small axe of polished
serpentine, small axe of polished silicate and a small
axe of serpentine

Bmall axe of polished silex, small axe of black silicate,
fragment of small axe of polished nephrite, small axe
of polished serpentine and & small axe of polished silex

Small axe of polished nepbrite, small axe of black silicate,
fragment of small axe of nephrite, small axe of exquisite
and a small axe of polished serpentine

Small axe of whitish nephrite, small calcarean axe, small

whitish calcarean axe, small axe polished nephrite and a
ditto

Fragment of a nephrite axe polished, small axe of white
polished nephrite, small axe, shape castanet, very rare
specimen ; small axe of blue and green calcarean, not

polished, and a serpentine punch, employed by Indians
to triturate
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Fragment of a polished calcarean axe, small -nephrite
polished axe, fragment of an axe of exquisite bluish cal-
carean, and a small axe of diorite exquisitely polished

Fragment of hanging of nephritic silicate, hanging in
diorite with human face, and hanging of nephrite

Hanging of nephrite, ditto of silicate, and a kind of pipe
Collection of 18 tdols in clay, very good specimens

Fourteen articles in clay, representing pipes for smoking,
pin, musicians, marionettes, de.

Collection of thirteen articles, including a shrunk head
with the hair, and a shrunk hand of same viettm

Metal (dorRk.

Repoussé and handwork, all hand-chased and highly artistie.
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Foit

Frame, chased metal, brown
Ditto, black

Ditto, patina green

Ditto, brown

Ditto

Ash tray, black

Candlestick, brown

Ditto

Ditto for 4 candles

Ditto

Large mirror

Hand mirror, black

Ditto; brown

Clock, black 3
Inkstand i
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Pair of large Benares vases

Ditto

Large tray

Ditto

Ewer and basin, soap dish and brush box, Chinese

porcelain

Pair of old Japanese Cloisonné vases

Pair of old Japanese bronze vases, inlaid silver
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Pair of bronze spill cups

Pair of bronze vases

Very fine Makudsu vase

Fine two-handled porcelain vase with 4 panel subjects in

raised figures on blue mottled ground, perfect
Old English Delft plate, 250 years old

Very curicus old looking-glass, base with drawers, about
200 years old

Puir of candelabra, used by Marie Antoinette, taken from
the Castle of Fontainbleau after the Revolution

Instruction to Study

of Medals, 1715, and 2 others in

morocco covers; parcel of old books complete, ete. ;

Oriental wrapper with hand embroidery and another

item (2 jars, tray, etc.)

Tral]npe—Vienn& and the Austrians, I. edit.;
by HERVIESE, 1838, 2 vois.

Browne and Lizars’ Picturesque View
Historical Sketch with plates, Edi

Thorwaldsen’s Collection of 25/ Statues, ete.,
. printed, Roma, 1826, folio

1763, 8vo

Brooke's New System of Natural Hlstury, very fine
plates, 6 vols.,

etchings

Edinburgh and
urgh, 1825, 4to

prwa.taly

(&
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Hullmandel's MS., first year Queen Vietoria, patent
relating to his invention of colour printing, with portrait

and original wax seal

Exquisite old binding, very early, in a fine state of

preservation, folio

Pictures.

Miniature of Christ

Venus at her Bath

Exterior of an Inn

Christ in the Temple

Figures at a Well

Figures at a Window

Outside an Inn

Garden Scene

Liandscape

Ditto

Sailor's Conversation, painted by
Fishing Scene

Marine Piece, 1748

Runaway Horse

Isle of Wight, signed on painting

Horseman

LEoNARDO DI VINCI

POLENBURG

LrovarDo DI VINCI

REMBRANDT

BRrILL

MORLAND

G. MORLAND
G. M.

Houses, Horses, Van and People, 1770

Ruins, in black frame

Small oil painting
Seaport
Ditto

- WEIMU
Dirro
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Seashore ' &. MORLAND
Pair of pictures : Ar7ro1s or WywnauLTs, 1770
Wilts Battle Piece HUTENBURGH
Mother and Child

Henry VIII.

Pair of Classies in old frames

Medallion of Queen Anne, with other coins
Medals 1n case

Copper plate

END OF SALE.

The next GENERAL CURIO SALE will take place on Tuesday,

9th August, 1904,



